

## 2018-2019 年度中文科寫作比賽

季軍

5A 王銘軒

日期：二零一九年四月四日

題目：快樂的社區

我有一個快樂的社區，但並不是指玩耍的快樂。那麼，到底甚麼才算是快樂的社區呢？下面就讓我逐一向你講解吧！

首先，我認為快樂的社區裏的人一定要有幫助別人的心，還要抱着助人為樂觀的心。我們幫助別人的同時，別人肯定會快樂，我們看見對方笑了，自己的心理所當然也會變得像吃了蜜糖般甜了，這樣不就變成一個快樂的社區了嗎？

其次，我認為我們還要有公德心，我們一定要愛護公物。如果我們破壞公物，那不就沒有了一個完整和快樂的社區了嗎？如果我亂採美麗的花，那不就失去了原本的美貌了嗎？如果我們亂拋垃圾，那這個社區不就變髒了嗎？如果我們在街上亂吐痰，那我們的社區不就有很多老鼠了嗎？這樣你快樂嗎？因此我認為公德心對我們的社區很重要。

最後，我認為快樂的社區還必須具備一種心態。我曾經看過一個故事，這個故事是說在一條村，所有的花都是種在屋子外的。這是因為為了給別人欣賞，每個人可以欣賞別人種的花，自己種花快樂，別人欣賞花快樂，可說是一舉兩得了。這就是「人人為我，我為人人」了。

總而言之，如果我們想要有一個快樂的社區，我認為我們少要做到以上三點。因此，我我有一個快樂的社區感到開心。